

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága **2023. november 14.** napján 18:08 órakor kezdődő, a Szadai Polgármesteri Hivatal Tanácskozó termében megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

<b>Jelen vannak:</b>	Gelle Róbert Székely Beatrix Tóthné Tolvaj Judit Pintér Lajos Petrák Árpád	bizottsági elnök (később érkezik) bizottsági képviselő tag külsős bizottsági tag polgármester alpolgármester
<b>Meghívottak:</b>	Tóth László dr. Jenei László András Zámodics Péter Szabóné Molnár Krisztina	jegyző aljegyző pénzügyi osztályvezető műszaki osztályvezető
<b>Jegyzőkönyvvezető:</b>	Bocsáné Erdei Margaréta	titkársági referens

### **1. napirendi pont: Rendeletalkotás az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosításáról (125/2023. sz. anyag)**

**Székely Beatrix bizottsági elnökhelyettes (PB):** Köszönti a megjelenteket, megállapítva, hogy a Pénzügyi Bizottság 2 fővel van jelen, tehát határozatképes.

Ügyrendi szavazást kezdeményez arról, hogy az együttes ülés levezető elnökének megválasztják-e őt a jelenlévők. Szavazást rendel el – megállapítva, hogy a jelenlévők egyhangú döntéssel megválasztották levezető elnöknek.

*Két napirendi anyag véleményezése tárgyában ültek össze, az ülésen bizottsági számozott határozat nem születik.*

**Székely Beatrix levezető bizottsági elnök:** átadja a szót Tóth László jegyző úrnak.

**Tóth László jegyző:** röviden összefoglalja az előterjesztésben foglaltakat, itt a különböző képviselő-testületi döntések utáni többlet fedezetek átvezetésére vonatkozóan, illetve a tartalék keret alakulását mutatja be, ingatlan vásárlás fedezete, és a Szada Nova többletfinanszírozása, különböző beruházás, és dologi átcsoportosításokat látnak a tisztelt bizottsági tagok az előterjesztésben. Az ÁHT. szerint a képviselő-testület az év során a költségvetési rendelet módosítását leköveti, illetve az előirányzatokat és az év közbeni képviselő-testületi döntéseket átvezeti, és egy rendelet alkotási javaslat van most a tisztelt bizottság előtt.

**Vrabély Balázs képviselő:** elmondja, hogy összességében két előterjesztés kapcsán fognak beszélnek a 2023. évi költségvetésről, az első a I-III. negyedévnek a teljesítése, a másik pedig a 2023. évi költségvetési rendelet III. számú módosítása, és ha jól számolok mindkettő a szeptember 30-i dátumot veszi alapul, ebben kérnék segítséget.

**Zámodics Péter pénzügyi osztályvezető:** tájékoztat, hogy az I-III. negyedévi teljesítésnek a dátuma szeptember 30., a módosított előirányzat dátuma október 31., a 125/2023 sz. előterjesztésben az is benne van, hogy a 09.29-i utáni Képviselő-testületi döntéseket emeltük be a költségvetés módosításába.

*Vrabély Balázs képviselő:* elmondja, hogy őt most a közhatalmi bevételek érdeklik.

*Zámodics Péter pénzügyi osztályvezető:* tájékoztat, hogy a közhatalmi bevételek egy másik előterjesztés része, az adós beszámolóé, és ott már a november 10-i adatokat lehet látni, azok már tényleg a legfrissebbek.

*Tóthné Tolvaj Judit külső bizottsági tag:* kérdezi, hogy a tartalékok között a beruházás átcsoportosítás miatt szerepel?

*Zámodics Péter pénzügyi osztályvezető:* azoknál a beruházásnál vontunk el pénzüsszeget, ahol várhatóan nem lesz teljesítés, például a két kisajátításból, a közvilágításból, a görpark önrészből, valamint a sárga villogó beruházásából is vettünk le.

**Székely Beatrix levezető bizottsági elnök:** szavazást rendel el, megállapítva, hogy az előterjesztett rendelet-tervezetet a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal **elfogadni javasolja**.

**2. napirendi pont: Javaslat a Szada Nova Nkft. javadalmazási szabályzatának elfogadására (127/2023. sz. anyag)**

*Tóth László jegyző:* elmondja, hogy a javadalmazási szabályzatot az úgynevezett takarékos törvény alapján kell az alapítónak elfogadnia. Ez egy aktualizált javadalmazási szabályzat, a munka törvénykönyvének vezető tisztségviselőkre vonatkozó megfelelő szabályozást vezet végig, egy példányt letétbe kell helyezni a cégiratok között.

**Székely Beatrix levezető bizottsági elnök:** szavazást rendel el, megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal **elfogadni javasolja**.

**Székely Beatrix levezető bizottsági elnök:** ezzel a mai rendkívüli nyílt bizottsági ülés végére ért a bizottság, megköszöni mindenki részvételét és az ülést (18:20 órakor) bezárja.



**Székely Beatrix**  
bizottsági elnök

k.m.f.



**Molnár Csaba Sándor**  
képviselő tag